Y10 Takoe
pH ?



[1na npaBUNbHOIo
MCMNONb30BaHUS
COBPEMEHHbIX MOIOLLINX CPEACTB
HeobxoaMMO NMO3HAKOMUTBLCSH C
OYEHb BaXXHbIM NOHATUEM -pPH,
U BOAOPOAHLIM
rnokKasarterem.



Cpeny noboro BOAHOrO
pacTBopa MOXHO
oxXapakTepusoBaTthb
KOHLIEHTpaLunen NoHOB
BOAOpOAa U rMapoKcua —
moHoB OH"



Pasnu4yatoT Tpu TUna
cpea:

HeuTpanbHyo
LLleno4HytO
KucnortHyto



HentpanbHana- 3710 cpea, B
KOTOPOW KOHLIEHTpaLMAa NOHOB
BOAOpOAA paBHA KOHLIEHTpaLun
rmapokcua - OHOB:

[H"]=[OH]



KucnotHasa- 910 cpena, B

KOTOPOW KOHLIEHTpaLMAa NOHOB
Bogopoaa bonbLie KOHUEeHTpauumn
rMapoKcua - MOHOB:

[H"]> [OH]



LLleno4yHaa- 3710 cpena, B

KOTOPOW KOHLIEHTpaLusi MOHOB
BoJopoaa MeHbLLe
KOHLIEHTPALUM rTMOpPOKCUL, -
MOHOB:

[H7]< [OH]



3Ha4yeHue pH —nokasarternb

KUCIOTHOCTW.
3Ha4veHne pH MOXET NUBMEHATLCH
oT 1 a0 14,

e B 4
pH yucmou

800b! PaBEH 7.




PacTtBopbl C pH<7 nmeroT
KNCIYIO peaKLuto
PH>7 UMEIOT LLEeNOoYHYIO0
peakuuio

pH<7 pH=7 pH>7

HeUTpanbHas



3Ha4yeHue pH, bnu3koe Kk 5,5
Hanboree COOTBETCTBYET

€CTeCTBEHHOU peaKLunun KOXM.

dusunonoru gokKasanu, 4YTo
POroBON CFIOMU KOXU UMEET TaKoun
pH 3a cyeT HaxoAALWMUXCA B HEM
BOOOPACTBOPUMbIX BeLLleCTB.
Bosgencreue cunbHOLWENOYHbIX
MOKOLLUMX CPEeACTB MOXeT
U3MEHUTb 3TO HOpManbHOeEe
3Ha4YeHue.




